
 

 
    

         

         

         

         

         

         

         

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価アンケート（児童） 

63 25 9 

3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

1.楽しく学校へ行っている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

45 38 12 

4 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

2.授業がわかりやすく楽しい。 45

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

50 37 7 5 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

3.友達や先生、地域の方にきちんとあいさつをしている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

52 30 12 5 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

4.しっかり返事ができる。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

53 29 11 9 

3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

5.しっかり後片づけができる。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

学校評価アンケート（児童） 
 （回答数：２９４人） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80 14 4 

2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

9.先生は、いけないことをしたとき、注意してくれたり、指導してくれたりする。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

52 32 11 4 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

6.話す人の顔を見て話を聞いている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

72 19 7 

1 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

7.当番の仕事や学級の係の仕事など、いっしょうけんめいやっている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

73 14 9 

3 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

8.先生は、よいことをしたときほめてくれる。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

57 24 8 

5 5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10.朝、時間を守って通学班でしっかり並んで登校している。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答


